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1. T oom— e Blacit T g3 7 - o BIp RN g 7 (A)
for (B) while (C) do/loop (D) do/while

2. wCEZ P a5 () &- ot s eh (A)Ade 5L (B) %
5L (C)A 5L (D)ixg iv*

3. T 45\ B float a= 56.79; printf("%d", (int)f); mﬁh; =R -
® ? (A)56.79 (B) 57 (C) 56 (D) 56.8

4. inta=7,b=3,c;c=a/b;c iz 5 (A)2(B)2.33(C)0(D)3

int 3| W] ensg e ik o byte #1cp 52 (A)1(B)2(C)3(D) 4

6. #xd ﬁfﬁfﬁ‘*‘] R B FlkcaniE s F AR ¥HEcbaE s T

7 e H & ? (A) scanf(*% c % d”, a, b);  (B) scanf(*% d % c”,
a,b); (C)scanf(*%c%d”, &a,&b); (D)scanf(*%d%c”, &
a, &b);

7. FE ;N 31=2 i L (A)0(B)1

8. C# 3 #vi— g4 5 false( L) ? (A)-100(B)-1(C)0 (D) 1

9. TAIR K AT LY Wl BB LA, ? (A) Void (B) _123 (C) name
(D) int

10.7 7|3F % @ —g 2t FrE?(A)atb==c+d;(B)atb=c+d; (C)a=
ct+d; (D) a+=b;

11.+ = @t‘:@?] Ve 52 (A) %d (B) %0 (C) %x (D) %c

128 8 8 3>2&&5>7 &5 2 (A)0(B)1(C)10 (D) &2 2
%

13.7 7| fadﬂz 7 E E2ad w24 2 (A)inta(int, float); (B) void
b(int, int); (C) char c(x, inty); (D) void d(void);

14.7 74t v 0 FE 2 (A)C A25% L3 - TB ”x;%’ e 38R he (T
(B)“Lr)a SR JE fomain 33 2s g2 (C)3 T R R
4om B BRI %Q B Af#include & maln()\ B (D)#73 5%
T IE eomain &3t 2 1 T

15. ¢ &iF & 5\ x-3*4>2*5 xeig s ? (A)0(B)1(C)10 (D)

o1

16.7 71| e 45 3% 7 (A) char s[]="123"; (B) char s[3]="123"; (C) char
s[]="1"; (D) char s[]={"1", “2,*3",\0"};

17.¢ s inta[3][4]; R T 7|oR— @rLF|~F enil * A58 § 0 g
7?7 (A)a[l, 2] (B) a[3][2] (C) a[1].[2] (D) a[2][3]

18.3 ¢ A e A F AL w L 7 5 2 (A)int (B) float (C)char
(D)long



10.7 71 i ¥ £= L5 da 1 B FEEE % 2 (A) int
A[21[3]={{1.2,3} {4 5.6}}:(B) int a[3][3] = {1, 2. 3, 4,5.6}: (C) int

a[1[1={1,2,3,4,5,6}; (D) int a[3][2]={{1,2,3},{4,5,6}};

20.7 7 mdﬂz 3 B C#EZ mg i F 4w k43 (A)int (B) float (C)
Char (D) double

21.c ek 5 float A &) » 3#-F° £c 2 printf & ;‘ﬁ%l Ik pFE R
OB RCEHE RS Y (A) %c (B) %f (C) %s (D) %d

22, 3w NSk 7 4 Fvi- A% ? (A)void (B) int (C)
char (D) float

23.7F A fR 5 “&m@l hZ% 5@ ? constintp=120; p =200;
printf("%d", p); (A) 120 (B) 200 (C) --200 (D) %3 ¥p ) 0Lds %

24.7F 7| i@ sﬁ = C3 7 & rranifiscit ? (A) /* this is a comment
statement */  (B) /* this isa comment statement (C) /* thisis
[*a comment */statement */ (D) *this is a comment statement *

25.7 ir K L FE P (A) - A ERAYLET RS ¥ A R (B)
LA E - FHF R FRALRET PR E (C)Lr - #
t ke TR T S 8

26CHFF A% - BrFaniik(slE)s ™ ? (A)0OB)L (O
% *4](D)2

27. 2 & e B2 o DR EAH L 7 (A) 2 F#KB) F & %#(C)
PP LS FOREIES S

28.— Az 4 4o 1o inti[50]; T IF’—"Z@,;'F?—(P (A) p*£5]3 50
Ba% (B) LrA&hFRAIE: #gt C)yLs e fi 47 %
- Brfeaizy D) LA LT AT - BAFai
‘“”+4f‘2”ﬁ 40000 #52 » F KT - REFXUELEL P A
oo T AR LR F 47 (A)intx; (B) shortintx;  (C)unsigned
short int X ; (D)unsigned intx;

30.(2+1)&( 87%8-7)E 5 # 2 (A)3(B)0(C)1 (D)6

BL7T AR # By R SR 2 inty = 30; printf("%%d.....y =
%d\n",y); (A)%d....y=30(B)y=30(C)30....y=30 (D) %
EE A T4 2R

32.® Flie A AALE T Y i ARR S 7 (A) 1A S HE(B)
EAFHC) + A5 OILH A

3. CHFZ i@y ¢ » T awR- 5% false(B) 7 (A)
6!1=5(B) 5==2||5>3(C) !(6<5) (D)10>5&&8<5

34.C 3% % ehif i dzyt » T 7l fe F & Fg 7 (A) if s=6 then(B) if s = =
then(C) if s = =6 (D) if (s = =6)

BCHFEZEEFEF ?: 4p§ 3T 7|vi— fhif i 4t ? (A) if (B)
if/else (C) switch (D)if/else if



36.5 1 T v & C 3 e for i B4t £ mxeh 7 (A) for
(s=1;s<=5) (B) for (s=1;s<=5;s++) (C) for (s=1; s++) (D) for s=1to
5

375K T |- fa skt ¥ 4@ %1 for ~ while ~ do/while s ]
3 17 ? (A) break (B) contiue(C) exit (D)jump

38.3 K T AR - AR AL E K C kB EE 2% 7 (A)
default (B) break(C)return (D)exit

39. fei = mySum() S i o g T A e o AL Frendi fieet = (A)
call mySum; (B) mySum(); (C)r=call mySum(); (D) mySum;

40.7 7 ir % LC 35 71 15 sk i 2 (A)-1(B) 0 (O)1
(D) 2

41.% & & FHcL 7 g dintgrade[5] (8 - R B Sk 5 BB~
% 7(A)4(B)5(C)6 (D)7

2CEZHEAT L 5 T + 4 % ? (A) int data[]={89,34,78,45};
(B) int cost[3][2]={{74,56},{37,68},{33,83}}; (C)int grade[5]; (D)
int[] test=new int[3];

43. 7 F|vR— BN F R T BT ) BB 6 axghiiciE ? (A)
%6d (B) %10.6d (C)%.6f (D) %6.3f

44,7 F5)om— B CHEZ EFFEAN4L - B35 i@ ? (A)int(B)
float (C)void (D) char

4542 40T > T F|WR— BIEIE T AL Q

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main()
t
int X;
scanf("%d", x);
printf("Value of x is %d\n", x);
system("PAUSE");
return O;

¥
(A)yF# ~ 5 49> RIgi 4 5 Valueofxis49  (B)F#j» & 49>
Rlg 2 5 49 (C)shelrps & T4 oF



inti=4 ;
while(i<18)

{
if(i%3==1)
printf(“%d ”,i);
I++;

}

2. FTFAARN B EOX, Y, Z HE

int a=50, X, v, z;
X=a--;

y=--a,

2=x%a,;

3. KT AN 2 g forie B) F - Eehi 2 osum & C

int i, sum=0;

for (i=1,i<6;i++)

{ -
sum+=i;

}

4. TR R B Rk L Y
int main(void) {

int x[ 1={1,2,3,4,5};

test(x);

printf( “%d” x[1]);



system( “pause” );

return O;

}
void test(int x[ ]) {

X[1]=6;
¥

5. TR RGN RE SR ?

int main(void) {

int a=4, b=2;
swap(a,b);

printf( “a=%d b=%d" ,a,b);

system( “pause” );

return O;
}
void swap(int x, inty) {
int temp=Xx;
X=Y;
y=temp;
}



